
                                 Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 45830/20.10.2017 

                                                                               ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

   από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 25ης Τακτικής Συνεδρίασης 

        του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  294/2017                                                     

                                                                ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου σε 

εταιρικό σχήμα υπό το συντονισμό του Εθνικού 

Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) στο πλαίσιο της 

πρόσκλησης REC-RDIS-DISC-AG-2017 του ευρωπαϊκού 

ανταγωνιστικού προγράμματος Rights, Equality and 

Citizenship (REC) 

 

Σήμερα την 19η Οκτωβρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 44773/13.10.2017 πρόσκληση του Προέδρου κ. 

Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. 

Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  13.10.2017. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ,  

ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, 

ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

 ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δ.Σ.: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,  ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε η υφιστάμενη νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

με πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, ώστε να 

συζητηθεί το κατεπείγον 4ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά «Λήψη απόφασης για τη 

συμμετοχή του Δήμου Ιλίου σε εταιρικό σχήμα υπό το συντονισμό του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών 

Ερευνών (ΕΚΚΕ) στο πλαίσιο της πρόσκλησης REC-RDIS-DISC-AG-2017 του ευρωπαϊκού 

ανταγωνιστικού προγράμματος Rights, Equality and Citizenship (REC)», λόγω του επείγοντος του 

θέματος 

                 ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 4ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή 

του Δήμου Ιλίου σε εταιρικό σχήμα υπό το συντονισμό του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών 

(ΕΚΚΕ) στο πλαίσιο της πρόσκλησης REC-RDIS-DISC-AG-2017 του ευρωπαϊκού ανταγωνιστικού 

προγράμματος Rights, Equality and Citizenship (REC). 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 45548/19.10.2017 έγγραφο της Διεύθυνσης 

Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

  «Στο πλαίσιο της πρόσκλησης REC-RDIS-DISC-AG-2017 του ευρωπαϊκού ανταγωνιστικού 

προγράμματος Rights, Equality and Citizenship (REC), το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών 

(ΕΚΚΕ) προσκαλεί το Δήμο Ιλίου να συμμετάσχει σε εταιρικό σχήμα (υπό διαμόρφωση και υπό τον 

συντονισμό του ΕΚΚΕ), για την υποβολή μιας πρωτότυπης ερευνητικής πρότασης με τίτλο “In-

group Mediators Empowering (young) Roma Self-employment (ακρώνυμο IMERoSe).  

 Το προτεινόμενο έργο σκοπεύει να συμβάλλει στην κατανόηση των προτύπων 

απασχόλησης και των πρακτικών που θα μπορούσαν να συμβάλλουν (έρευνα, ενημέρωση, 

ευαισθητοποίηση, προτάσεις πολιτικής) στην επιτυχή καταπολέμηση των στερεοτύπων και την 

αύξηση της επιχειρηματικότητας του πληθυσμού των Ελλήνων Ρομά. Η χρονική διάρκεια του 

προτεινόμενου έργου είναι δύο (2) χρόνια και ο μέγιστος προϋπολογισμός 500.000,00€. Ο 

προϋπολογισμός του έργου κατά το μέρος που αφορά στο Δήμο Ιλίου ανέρχεται στο ποσό των 

45.000,00€. Η εθνική συμμετοχή για κάθε εταίρο ανέρχεται σε ποσοστό 20% του προϋπολογισμού 

του έργου. 

 Πιο συγκεκριμένα, όσον αφορά τα οφέλη που θα επιφέρουν τα αποτελέσματα του έργου 

στο Δήμο Ιλίου είναι: α) ευαισθητοποίηση και ενημέρωση για τα προβλήματα και τις δυνατότητες 

ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας των Ρομά και τοπική ανάπτυξη και β) workshop με τοπικούς 

δρώντες, όπου θα συζητηθούν καλές πρακτικές, θα αναλυθούν τα ευρήματα της έρευνας και θα 

προκύψουν προτάσεις πολιτικής. 

 Η συμμετοχή του Δήμου μας στην παραπάνω έρευνα είναι ιδιαιτέρως χρήσιμη και 

ουσιαστική για την υλοποίηση του έργου, συμβάλλοντας στην ενημέρωση σχετικά με την 
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κατάσταση που επικρατεί στον πληθυσμό αναφοράς προκειμένου να ληφθεί υπόψη στο 

σχεδιασμό της έρευνας και στη συνέχεια στην υλοποίησή της και στη διάχυση των 

αποτελεσμάτων. 

 Έπειτα από τα ανωτέρω, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης για τα εξής: 

1. Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ιλίου στο έργο που αφορά την υποβολή πρωτότυπης 

ερευνητικής πρότασης με τίτλο “In-group Mediators Empowering (young) Roma Self-

employment (ακρώνυμο IMERoSe), με τη συμμετοχή του στο εταιρικό σχήμα που θα 

συσταθεί και θα συντονίζεται από το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) στο 

πλαίσιο της πρόσκλησης REC-RDIS-DISC-AG-2017 του ευρωπαϊκού ανταγωνιστικού 

προγράμματος Rights, Equality and Citizenship (REC). 

2. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου, κου Νίκου Ζενέτου, ως νομίμου εκπροσώπου για την 

υπογραφή οποιουδήποτε απαιτούμενου εγγράφου.» 

 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση 

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Α) Δέχεται να συζητηθεί το θέμα κατ’ επείγον, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 § 5 του Ν. 

3852/2010. 

Β) Εγκρίνει: 

1. Τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στο έργο που αφορά την υποβολή πρωτότυπης ερευνητικής 

πρότασης με τίτλο “In-group Mediators Empowering (young) Roma Self-employment 

(ακρώνυμο IMERoSe), με τη συμμετοχή του στο εταιρικό σχήμα που θα συσταθεί και θα 

συντονίζεται από το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) στο πλαίσιο της 

πρόσκλησης REC-RDIS-DISC-AG-2017 του ευρωπαϊκού ανταγωνιστικού προγράμματος 

Rights, Equality and Citizenship (REC). 

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κο Νίκο Ζενέτο ως νόμιμο εκπρόσωπο για την υπογραφή 

οποιουδήποτε απαιτούμενου εγγράφου. 

Οι κ.κ. Σταματόπουλος Γ. & Κυριακοπούλου Π. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση Ιλίου» απέχουν. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

         ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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